



Protokoll fört vid Svenska Dreverklubbens styrelsemöte den 18 juni 2011 i Åhus

§ 1. Sammanträdet öppnas

Ordförande Martin Svensson hälsar den nya styrelsen välkommen och öppnar mötet i närvaro av Håkan Hedekäll, Lars Davidsson, Ingvar Karlsson, Maria Guldbacke, Anders Blomberg, Göran Johnsen, Pertti Jokinen och Jörgen Damm. Ordföranden förklarar att det planerade konstituerande mötet skjuts upp till nästa sammanträde på grund av tidsbrist. Detta möte behandlar endast ärenden som CS måste lösa på kort sikt.

§ 2. Val av sekreterare

Håkan Hedekäll tog själv på sig att föra protokoll.

§ 3. Val av justerare

Maria Guldbacke valdes att jämte ordförande justera protokollet.

§ 4. Inkommande post

Lars Davidsson svarar för att ta emot och hantera klubbens inkommande post och andra ärenden. Han svarar också för att jaktpressen får nya kontaktuppgifter.

§ 5. Tecknande av firma

Som firmatecknare för Svenska Dreverklubben utsågs ordföranden Martin Svensson och Lena Lindström med befogenheter var för sig.

§ 6. Ärenden att behandla från Dreverstämman

Kjell Andersson fick uppdraget att tillskriva SKK angående stämmans beslut om tillägg till redan inlämnat förslag till Championshipsbestämmelser.

Tillägget skall vara under rubriken Svenskt jaktprovschampionat, SE JCh, drever förbehåll och har följande lydelse: "alternativt att samtliga priser är erövrade på drev efter enbart hare".

§ 7. Övriga frågor

Revisorn har framfört önskan om att i fortsättningen få alla CS protokollen. Styrelsen biföll hans önskan och protokollen kommer att skickas via mejl. Avgående styrelseledamoten Roger Lindström tilldelas förtjänstmedalj i Guld, att utdelas vid middagen i Åhus.

§ 8. Mötets avslutande

Ordföranden avslutade mötet med att fastställa tid och plats för nästa möte. Mötet skall genomföras 30 och 31 juli på Scandic hotell i Upplands Väsby. Dagordning och tider meddelas senare.

Åhus 2011-06-18

Håkan Hedekäll
Protokollförare

Maria Guldbacke
Justerare

Martin Svensson
Ordförande